



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 18.09.2018

м.Івано-Франківськ

№ 531

**Про стан виконавської  
дисципліни в роботі з  
документами у структурних  
підрозділах облдержадміністрації,  
територіальних органах  
міністерств, інших центральних  
органів виконавчої влади,  
обласних установах та  
організаціях, райдержадміністраціях  
та виконкомах міських рад  
міст обласного значення  
у I півріччі 2018 року**

Відповідно до Указу Президента України від 19.02.2002 року № 155/2002 «Про порядок організації та здійснення контролю за виконанням указів, розпоряджень і доручень Президента України» (викладеного у редакції Указу від 26.07.2005 року № 1132/2005), постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2000 року № 1290 «Про затвердження Типового положення про структурний підрозділ з контролю апарату місцевої державної адміністрації» (викладеної у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2004 року № 1208), Регламенту Івано-Франківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 28.03.2016 року № 170, Інструкції з діловодства в апараті Івано-Франківської облдержадміністрації, затвердженої розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.06.2018 року № 327 керівництвом облдержадміністрації вживались заходи щодо зміцнення виконавської дисципліни, посилення контролю та підвищення відповідальності за своєчасне і безумовне виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, запитів і звернень народних депутатів України, депутатів місцевих рад, розпоряджень та доручень керівництва обласної державної адміністрації.

Належна увага приділяється реалізації завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями облдержадміністрації. Для цього використовуються як уже перевірені практикою та досвідом, так і нові форми роботи. Контроль за виконанням цих документів здійснюється шляхом комплексного використання його форм і методів – безпосередньої перевірки на місцях у поєднанні з наданням практичної та методичної допомоги. Зокрема, щомісячно проводиться аналіз виконавської дисципліни з поданням відповідних матеріалів керівництву облдержадміністрації, працівники управління документообігу та контролю апарату облдержадміністрації беруть участь у нарадах за участю керівництва облдержадміністрації, у засіданнях колегій райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, де розглядаються питання виконавської дисципліни, проводять перевірку її стану і організації контролю у структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях і територіальних підрозділах міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.

Зазначені та інші дієві заходи проводяться як з метою об'єктивної оцінки виконавської дисципліни у місцевих органах виконавчої влади і підвищення ефективності контролю за виконанням документів органів влади вищого рівня, так і власних рішень. Виявлені у цьому недоліки розглядаються на розширених нарадах у райдержадміністраціях та виконавчих комітетах міст обласного значення.

Аналіз виконавської дисципліни за I півріччя 2018 року свідчить, що не всі виконавці з відповідальністю поставились до виконання контрольних документів. Окремі керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади не забезпечили належний рівень виконавської дисципліни. Особливо турбує якість підготовки письмових інформацій на виконання документів до органів влади вищого рівня. Відповіді не повні, формальні, упускається інформація про виконання окремих пунктів-завдань, допускаються граматичні та стилістичні помилки, порушуються вимоги інструкції з діловодства щодо оформлення відповідей. В результаті цих недоліків інформації поверталися неодноразово на доопрацювання і порушувалися терміни виконання. Потребує значного покращення виконання завдань актів та доручень Президента України, урядових документів, запитів і звернень народних депутатів України, депутатів місцевих рад, розпоряджень облдержадміністрації.

Зважаючи на викладене та з метою підвищення рівня виконавської дисципліни в роботі з документами:

1. Довідку про стан виконавської дисципліни в роботі з документами у структурних підрозділах облдержадміністрації, територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, райдержадміністраціях та виконкомів міських рад міст обласного значення у I півріччі 2018 року направити для

відповідного реагування у структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласні установи та організації, райдержадміністрації та виконавчі комітети міських рад міст обласного значення (додається).

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, головам райдержадміністрацій:

2.1. Обговорити на колегіях та розширених нарадах довідку відділу контролю та розглянути стан виконавської дисципліни. Проаналізувати зауваження і недоліки щодо роботи з контрольними документами.

2.2. Організувати проведення семінарів-навчань з питань організації контролю, стану виконавської дисципліни.

2.3. Провести аналіз проблемних питань, що виникають при підготовці відповідей. Підвищити персональну відповідальність керівників і спеціалістів за дотримання встановлених вимог щодо їх підготовки та оформлення. Усунути причини несвоєчасної та неякісної підготовки документів.

3. Головам райдержадміністрацій організувати перевірки стану виконання завдань актів та доручень Президента України, інших документів органів влади вищого рівня та розпоряджень голови облдержадміністрації та ввести в практику заслуховування звітів керівників структурних підрозділів про стан їх реалізації.

4. Рекомендувати міським головам міст обласного значення забезпечити виконання завдань, визначених у пунктах 2, 3 цього розпорядження.

5. Звернути увагу керівників департаментів соціальної політики (В. Корженьовський), будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури (В. Рачкевич), освіти, науки та молодіжної політики (В. Кімакович), управління інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю (В. Джигіта) облдержадміністрації на неналежний стан виконавської дисципліни з виконання окремих документів. Вжити необхідних заходів щодо виправлення ситуації та недопущення цих порушень в майбутньому.

6. Про стан виконавської дисципліни в роботі з документами та вжиті заходи інформувати облдержадміністрацію до 20.10.2018 року.

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ контролю управління документообігу та контролю апарату облдержадміністрації (М. Керська).

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату облдержадміністрації Р. Маланія.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**



## ДОВІДКА

### про стан виконавської дисципліни в роботі з документами у структурних підрозділах облдержадміністрації, територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, райдержадміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення у I півріччі 2018 року

У звітному періоді відділом контролю управління документообігу та контролю апарату облдержадміністрації (далі – відділ контролю) опрацьовано **2643** документи, які підлягають розгляду відділом контролю, з них взято на контроль **2746** завдань, видано **365** розпоряджень облдержадміністрації, **101** розпорядження – взято на контроль (на **22** розпорядження заведені контрольні справи, які знаходяться у заступників голови облдержадміністрації відповідно до розподілу обов'язків; **79** розпоряджень носили характер разових доручень голови облдержадміністрації).

Всього на контролі за звітній період перебувало **4253** завдання, з них **3397** завдань документів органів влади вищого рівня та інших контрольних документів, **498** завдань розпоряджень та **358** завдань окремих доручень і протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації.

Аналіз виконавської дисципліни по окремих кореспондентах наведений в таблиці 1.

Таблиця 1

Тип документа та кореспонденти	Всього перебувало на контролі завдань	Виконано вчасно	Виконано з порушенням терміну	Не виконано
Акти та доручення Президента України	63	60	3	0
Листи та доручення Адміністрації Президента України	132	123	9	0
Акти та доручення Кабінету Міністрів України	1042	981	61	0
Документи інших органів влади вищого рівня та інші	1575	1492	83	0
Запити та звернення народних депутатів, комітетів Верховної Ради України	205	177	28	0
Запити та звернення депутатів обласної ради	380	340	40	0

<b>Розпорядження облдержадміністрації</b>	498	479	19	0
<b>Окремі доручення та протоколи нарад у керівництва облдержадміністрації</b>	358	345	13	0
<b>Всього:</b>	<b>4253</b>	<b>3997</b>	<b>256 (6%)</b>	<b>0</b>

У I півріччі 2018 року на виконання документів органів влади вищого рівня надіслано **2887** інформацій, зокрема: до Адміністрації Президента України – 301 інформація, до Кабінету Міністрів України – 201, до Верховної Ради України, народних депутатів, комітетів Верховної Ради України – 314, до міністерств, відомств – 1554 інформації.

### **Виконання актів і доручень Президента України**

У звітному періоді на контролі перебувало **63** завдання актів і доручень Президента України, доведених обласній державній адміністрації.

Стан їх виконання наведений у таблиці 2.

Таблиця 2

<b>Тип документа</b>	<b>Всього перебувало на контролі</b>	<b>Виконано вчасно</b>	<b>Виконано з порушенням терміну</b>	<b>Не виконано</b>
<b>Укази Президента України</b>	41	41	0	0
<b>Доручення Президента України</b>	21	18	3	0
<b>Розпорядження Президента України</b>	1	1	0	0
<b>Всього:</b>	<b>63</b>	<b>60</b>	<b>3 (5%)</b>	<b>0</b>

Порівнюючи кількість завдань актів та доручень Президента України, які були виконані з порушенням терміну у I півріччі 2018 року, зі звітним періодом 2017 року, можна стверджувати, що цей показник зменшився у двічі з 11% у 2017 році до 5% у 2018 році, що свідчить про покращення виконавської дисципліни та відповідальне ставлення керівників структурних підрозділів до виконання завдань, визначених актами та дорученнями Президента України.

Однак, мали місце порушення термінів виконання зазначених документів в управлінні інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю та департаменті соціальної політики облдержадміністрації.

Інформація про виконання указів Президента України узагальнювалась

працівниками відділу контролю та щоквартально надсилалась до Адміністрації Президента України, РНБОУ і Кабінету Міністрів України. В процесі підготовки зазначених звітів не всі співвиконавці з достатньою відповідальністю віднеслися до підготовки та подачі необхідних матеріалів. Окремі інформації за I та II квартали 2018 року для узагальнення були подані з запізненням і в неповному обсязі, зокрема це стосується управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, служби у справах дітей облдержадміністрації. Цей факт вимагає термінового вжиття заходів та недопущення такої ситуації в подальшому, так як звіти готуються щоквартально.

### Виконання документів Кабінету Міністрів України

Також на особливому контролі знаходились урядові документи. Так, протягом I півріччя 2018 року на контролі перебувало 1757 завдань зазначених документів, з них виконано вчасно 981 завдання, з порушенням термінів - 61(6%). Кількість урядових документів, виконаних з порушенням термінів, зменшилась з 14% у відповідному періоді 2017 року до 6% у 2018 році, що вказує на позитивну динаміку у виконавській дисципліні.

Аналіз виконання документів Уряду наведений у таблиці 3.

Таблиця 3

Тип документа	Всього перебувало на контролі завдань	Виконано вчасно	Виконано з порушенням терміну	Не виконано
Постанови КМУ	62	61	1	0
Розпорядження КМУ	110	99	11	0
Доручення КМУ	870	821	49	0
<b>Всього:</b>	<b>1042</b>	<b>981</b>	<b>61 (6%)</b>	<b>0</b>

Найбільше порушень термінів виконання завдань допустили:

#### структурні підрозділи облдержадміністрації:

- департамент соціальної політики – 11%;
- управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю – 8%;
- управління культури, національностей та релігій – 8%;
- департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури – 6%;
- департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури – 5%;
- департамент освіти, науки та молодіжної політики – 5%.

Надалі залишається проблематичним виконання зазначених документів в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади. Показник протермінування виконання завдань урядових документів складає від 22% до 100%, зокрема:

- обласне управління лісового та мисливського господарства – 100%;
- управління Держпраці в області – 50%;
- головне територіальне управління юстиції в області – 35%;
- служба автодоріг в області- 25%;
- головне управління Держгеокадастру в області – 22%.

Ця негативна тенденція, як показує аналіз, була в попередніх роках та збереглась у 2018 році.

Проте, є територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, які всі завдання виконали вчасно, а саме, це головне управління Пенсійного фонду України в області, головне управління Держпродспоживслужби в області, управління ДСНС України в області, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Стан виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів влади свідчить, що не всі виконавці з відповідальністю поставились до виконання зазначених документів. Окремі керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади не забезпечили належний рівень виконавської дисципліни. Особливо турбує якість підготовки письмових інформацій на виконання документів до органів влади вищого рівня. Відповіді не повні, формальні, упускається інформація про виконання окремих пунктів – завдань, допускаються граматичні та стилістичні помилки, порушуються вимоги інструкції з діловодства щодо оформлення відповідей, в результаті інформації поверталися неодноразово на доопрацювання і порушувались терміни виконання, зокрема це стосується департаментів соціальної політики, освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації.

#### **Розгляд запитів і звернень народних депутатів України, комітетів Верховної Ради України, депутатів обласної ради**

З початку 2018 року в обласній державній адміністрації перебувало на контролі **5** запитів і **148** звернень народних депутатів України, **53** звернення комітетів Верховної Ради України. На їх виконання надіслано 314 відповідей, а саме: 240 - на запити та звернення народних депутатів України, 74 - на звернення комітетів Верховної Ради України.

Аналіз виконання наведений у таблиці 4.

Таблиця 4

Вид документа	Всього перебувало на контролі	Виконано вчасно	Виконано з порушенням терміну	Не виконано
Запити народних депутатів України	5	4	1	0
Звернення народних депутатів України	148	124	22	0

<b>Звернення комітетів Верховної Ради України</b>	53	48	5	0
<b>Всього:</b>	<b>206</b>	<b>178</b>	<b>28 (14%)</b>	<b>0</b>

Виходячи з аналізу виконання цих документів, найгірша ситуація склалася з виконання звернень народних депутатів України, а саме 15% від загальної кількості звернень виконано та надіслано відповіді з порушенням терміну, так як мають стислі терміни виконання відповідно до законодавства.

В порівнянні з попередніми роками рівень виконавської дисципліни звернень і запитів народних депутатів та комітетів значно покращився. Так у I півріччі 2017 року 49% цих документів було виконано з порушенням терміну. Це говорить про налагодження роботи та більш відповідальне ставлення до дорученої ділянки роботи керівників та відповідальних працівників.

Однак, мають місце випадки порушення термінів виконання зазначених документів. Найбільше цих порушень допустили такі структурні підрозділи облдержадміністрації:

- департамент соціальної політики – 16;
- департамент освіти, науки та молодіжної політики – 4;
- управлінні інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю – 2.

І по одному порушенню термінів виконання мають: департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури, департамент охорони здоров'я, департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, служба автомобільних доріг в області, обласне управління лісового та мисливського господарства, головне управління Держгеокадастру в області.

Необхідно зазначити, що в департаменті соціальної політики облдержадміністрації 20% цих документів виконані з порушенням терміну. Це значно менше за попередні роки, але залишається значним негативним показником.

Протягом звітного періоду перебувало на контролі **14** запитів та **367** звернень депутатів обласної ради. На всі запити і звернення були надані відповіді, а на деякі неодноразово, за підписом голови облдержадміністрації. Облдержадміністрація тісно співпрацювала з цих питань з обласною радою. Періодично в облдержадміністрацію надходили рішення обласної ради про зняття з контролю депутатських запитів, а також протягом року надавались рішення «Про хід виконання рішень обласної ради про депутатські запити» для врахування в роботі, опрацювання та забезпечення їх неухильного виконання.



Аналіз виконання наведений у таблиці 5.

Таблиця 5

Вид документа	Всього перебувало на контролі завдань	Виконано вчасно	Виконано з порушенням терміну	Не виконано
Запити депутатів обласної ради	14	14	0	0
Звернення депутатів обласної ради	367	326	41	0
<b>Всього:</b>	<b>381</b>	<b>340</b>	<b>41 (11%)</b>	<b>0</b>

Найгірший стан справ з виконання цих документів у департаменті будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури – 20 (9% від кількості таких документів на виконанні в підрозділі) та в департаменті освіти, науки та молодіжної політики – 10 (31%). Хотілось ще зазначити, що в головному управлінні Держгеокадастру в області було на виконанні два звернення депутатів обласної ради і вони були виконані з порушенням терміну (100%). Це вказує на складну ситуацію з виконання зазначених документів та необхідність термінового вжиття конкретних заходів щодо виправлення ситуації.

Основною причиною порушення строків розгляду звернень депутатів є стислі терміни. Порушені в них питання потребують ґрунтовного вивчення, часто з виїздом на місце. У такому разі надається проміжна відповідь. Проте, виконавці зазначених документів не завжди використовують таку можливість щодо продовження терміну розгляду. Також, відповідно до вимог законодавства, відповідь має надавати та посадова особа, до якої надіслано звернення. В основному звернення адресовані голові облдержадміністрації, відповіді готуються за його підписом та візуються багатьма посадовими особами, тому процес візування вимагає значних затрат часу.

#### **Виконання окремих доручень та протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації**

Протягом звітнього періоду опрацьовано та поставлено на контроль 24 документи, серед яких 8 окремих доручень та 16 протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації.

У I півріччі 2018 року перебувало на контролі **52** окремих доручень та протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації, які містили **358** завдань. Аналіз виконання окремих доручень та протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації наведений у таблиці 6.

Тип документа	Всього перебувало на контролі	Виконано вчасно	Виконано з порушенням терміну	Не виконано
Окремі доручення	95	85	10	0
Протоколи нарад	263	260	3	0
<b>Всього</b>	<b>358</b>	<b>345</b>	<b>13 (2%)</b>	<b>0</b>

Виконано та знято з контролю 30 документів. Серед знятих з контролю документів 8 окремих доручень та 22 протоколи нарад у керівництва облдержадміністрації.

Станом на 01.07.2018 року продовжують перебувати на контролі 22 документи, з них 15 окремих доручень та 7 протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації, які містять 177 завдань, термін виконання яких наступить у майбутньому періоді.

Аналіз виконавської дисципліни в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації в структурних підрозділах облдержадміністрації, територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення за I півріччя 2018 року міститься у відповідних додатках 7, 8, 9.

З метою недопущення використання у роботі тих документів, що втратили чинність, здійснюється ведення обліку змін, доповнень та втрати чинності окремих доручень та протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації, результати якого періодично надсилаються виконавцям.

Слід зазначити, що не допустили жодного порушення термінів виконання завдань, визначених у окремих дорученнях та протоколах нарад у голови облдержадміністрації та його заступників, 54 виконавці із 63, що складає 89 % від їх загальної кількості.

Проте, незважаючи на вжиті заходи щодо поліпшення виконавської дисципліни, здійснення постійної роз'яснювальної та консультативної роботи, результати аналізу виконання завдань, визначених окремими дорученнями і протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації, засвідчили поодинокі випадки порушення встановлених вимог Регламенту Івано-Франківської обласної державної адміністрації (далі – Регламент) та Інструкції з діловодства в апараті обласної державної адміністрації (далі – Інструкція з діловодства) щодо роботи з контрольними документами та термінів їх виконання.

Найгірший показник виконавської дисципліни в департаменті економічного розвитку, промисловості та інфраструктури (4 виконаних завдань з порушенням термінів), департаменті будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (3 виконаних завдань з порушенням термінів).

Аналіз виконаних завдань з порушенням термінів наведено в таблиці 7.

Відповідальний виконавець	Кількість протермінованих завдань
Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації	4
Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації	3
Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	1
Обласне управління лісового та мисливського господарства	1
Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції в області	1
Калуська райдержадміністрація	1
Виконком Бурштинської міської ради	1
Виконком Коломийської міської ради	1
<b>Всього:</b>	<b>13</b>

### Виконання розпоряджень обласної державної адміністрації

У звітному періоді відділом контролю приділялась значна увага контролю за виконанням завдань, передбачених у розпорядженнях облдержадміністрації.

Систематично проводилась робота з відділом забезпечення діяльності керівництва облдержадміністрації та відповідальними виконавцями стосовно виконання завдань розпоряджень і закриття їх до справи. У звітному періоді видано **365** розпоряджень, з них взято на контроль **101** розпорядження облдержадміністрації, з яких на **22** заведено контрольні справи. Виконано та знято з контролю **75** розпоряджень облдержадміністрації, в тому числі **11**, на які заведено контрольні справи.

У I півріччі 2018 року перебувало на контролі **498** завдань розпоряджень облдержадміністрації, з них виконано вчасно – **479**, з порушенням терміну – **19**, що склало 4% ( додатки 4,5, 6 ).

З метою вчасного виконання розпоряджень облдержадміністрації виконавцям двічі на місяць надсилаються переліки завдань розпоряджень, терміни яких наступлять. Протягом звітного періоду інформації про виконання розпоряджень надавались переважно своєчасно, але траплялись окремі випадки подачі інформацій із порушенням термінів виконання. Зокрема, розпорядження від 23.05.2018 року № 291 «Про святкування Міжнародного дня Дністра «Дністер – перлина заповідних територій», яке перебувало на виконанні в Дністровському басейновому управлінні водних ресурсів в області, виконано з порушенням терміну, а саме: відповідь надана 02.07.2018 року, а термін виконання – 01.06.2018 року. В довідці про виконавську дисципліну за 2017 рік було звернуто увагу на те, що не можна визначати координатором територіальний підрозділ міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, що порушує вимоги нормативних документів. Так, незважаючи на це, у звітному періоді поточного року порушення повторилось, а саме:

- розпорядження облдержадміністрації від 06.02.2018 року № 61 «Про організацію забезпечення військового обліку в області та завдання на 2018 рік», в якому, як і в минулому році, координатором є обласний військовий комісаріат і в результаті було порушено термін виконання розпорядження на один місяць.

Найгірший стан виконавської дисципліни щодо виконання розпоряджень облдержадміністрації в обласному управлінні лісового та мисливського господарства. Всі завдання, а саме шість, були виконані з порушенням терміну.

Найбільш дисциплінованими підрозділами облдержадміністрації по виконанню контрольних завдань розпоряджень, які не допустили жодного порушення терміну є департамент соціальної політики та управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

З метою покращення контролю в райдержадміністраціях та виконкомках місцевих рад міст обласного значення за виконанням розпоряджень облдержадміністрації та власних розпоряджень і рішень щоквартально до 10 числа, наступного за звітним кварталом, райдержадміністраціями та виконкомками міських рад міст обласного значення надсилаються звіти про систему організації та стан контролю для аналізу та узагальнення. Результати аналізу звітів свідчать, що всі райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення поставились до їх підготовки та подання в облдержадміністрацію з відповідальністю, звіти були подані вчасно і без помилок. Аналіз щоквартальної звітності показав, що питання ходу виконання окремих документів та стану виконавської дисципліни в роботі з документами систематично виносились на розгляд засідань колегій райдержадміністрацій, виконкомів, сесій місцевих рад та на нарадах різного рівня тощо. Проте, як видно з додатку, не всі керівники органів виконавчої влади на місцях ефективно використовують ці методи для забезпечення безумовного виконання доручень органів влади вищого рівня та власних рішень. Кількість фактів заслуховування в порядку контролю стану виконання розпоряджень облдержадміністрації коливається від 2 (виконком Болехівської міської ради) до 257 (Косівська райдержадміністрація), а власних рішень – від 1 (Надвірнянська райдержадміністрація) до 83 (Косівська райдержадміністрація) (додаток 10, 11, 12).

Вжиті організаційні та практичні заходи щодо покращення стану виконавської дисципліни, організації контролю за виконанням розпоряджень сприяли позитивним зрушенням. Це результат виїзду моніторингових груп для надання методичної та практичної допомоги у веденні діловодства та з питань організації контролю за виконанням документів. Протягом звітнього періоду здійснено виїзди в 11 райдержадміністрацій щодо вивчення питання стану виконавської дисципліни та організації. За результатами були підготовлені довідки та подані керівництву з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків і покращення, удосконалення роботи з цих питань.

З метою спрямування діяльності райдержадміністрацій і виконавчих комітетів міст обласного значення на забезпечення ефективного управління

соціально-економічним розвитком районів та міст обласного значення, своєчасного виявлення негативних тенденцій і розв'язання проблемних питань щоквартально проводився моніторинг та рейтингова оцінка результатів соціально-економічного розвитку районів і міст обласного значення в частині виконавської дисципліни.

Розроблено методику розрахунку показників моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного розвитку районів і міст області за напрямками: «Стан виконання контрольних завдань» та «Заходи щодо покращення виконавської дисципліни, вдосконалення роботи з документами та контролю за їх виконанням».

Для проведення щоквартальної оцінки опрацьовано матеріали, надані райдержадміністраціями та виконкомами міських рад міст обласного значення про стан виконання контрольних документів та заходи щодо покращення виконавської дисципліни, вдосконалення роботи з документами та контролю за їх виконанням. За результатами їх опрацювання підготовлено звіти за I квартал та I півріччя 2018 року, які надано департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації для здійснення розрахунку загальної рейтингової оцінки за всіма напрямками.

Найкращі показники моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного розвитку районів і міст області в частині стану виконання контрольних документів та заходів щодо покращення виконавської дисципліни, вдосконалення роботи з документами та контролю за їх виконанням у I півріччі 2018 року у Косівській, Рожнятівській, Снятинській, Городенківській, Богородчанській, Долинській райдержадміністраціях.

Однак, не проведено жодної перевірки стану виконавської дисципліни та організації контролю в Бурштинській, Калуській міських радах. Одну перевірку проведено у Коломийській міській раді. Не проведено жодного семінару, навчання з питань організації контролю, стану виконавської дисципліни в Калуській міській раді.

Проаналізувавши заходи щодо покращення виконавської дисципліни, вдосконалення роботи з документами та контролю за їх виконанням можна зробити висновок, що незважаючи на порушення термінів виконання завдань в райдержадміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення, протягом півріччя заходи дисциплінарного впливу за неналежне виконання документів до винних в більшості не вживались. Тільки в Городенківській райдержадміністрації за не виконання документів органів влади вищого рівня на підставі рішення комісії з дисциплінарних справ, видано розпорядження райдержадміністрації від 18.06.2018 року № 33-к «Про притягнення до дисциплінарної відповідальності Передерка І. Т.» та в Богородчанській центральній районній лікарні, наказом від 29.05.2018 року № 75-к за не виконання документів органів влади вищого рівня оголошено догану заступнику головного лікаря з медичного обслуговування населення Образюку М. Ф.

Аналіз вжитих заходів щодо покращення виконавської дисципліни, вдосконалення роботи з документами та контролю за їх виконанням в

райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення за I півріччя 2018 року наведено в додатку 13.

Результати моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного розвитку районів і міст області за I півріччя 2018 року наведено в додатку 14.

Для покращення стану виконавської дисципліни, організації та ведення контролю в органах виконавчої влади з працівниками, відповідальними за ведення контролю в райдержадміністраціях та територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, у травні поточного року в Івано-Франківському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій проведено семінар - навчання для працівників відповідальних за ведення контролю на тему: «Удосконалення системи контролю у місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування», на якому було обговорено актуальні питання організації контролю за актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств та відомств та зміни в нормативних документах з цих питань. Також в центрі читались лекції на тему «Контроль за виконанням директивних документів та власних рішень» для відповідальних працівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. В червні 2018 року проведено семінар-навчання в департаменті соціальної політики облдержадміністрації щодо ознайомлення працівників з вимогами нової Інструкції з діловодства.

Аналітичним аспектам роботи з питань виконавської дисципліни приділяється значна увага з боку керівництва облдержадміністрації, проводяться наради присвячені цим питанням та проблематиці виконання контрольних документів, причин недоліків, які виникають під час їх реалізації. У лютому поточного року проведено нараду з представниками райдержадміністрацій, виконкомів міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад, у травні – з керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних органів міністерств, інших центральних органів влади, за результатами яких розроблені рекомендації та розіслані для врахування в роботі. Метою цих заходів було об'єктивно оцінити рівень виконавської дисципліни в обласній державній адміністрації, місцевих органах виконавчої влади, надати практичну допомогу в питаннях контролю та організації виконання документів органів влади вищого рівня та власних рішень.

У звітному періоді проводився випереджувальний моніторинг дотримання строків виконання контрольних документів. З метою попереджувального контролю виконавцям щотижнево надсилалися переліки невиконаних завдань і тих, терміни виконання яких наступлять (письмові нагадування–попередження) документів органів влади вищого рівня, окремих доручень і протоколів нарад у керівництва облдержадміністрації та два рази на місяць – розпоряджень облдержадміністрації.

Для забезпечення своєчасного і якісного виконання контрольних завдань документів постійно надавалась методична та консультативна допомога працівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установ та організацій, райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, також надавались роз'яснення листами й дорученнями керівництва облдержадміністрації, здійснення інших заходів щодо сприяння подальшому розвитку внутрішнього контролю за виконанням документів.

В результаті проведеного аналізу встановлено, що основними причинами неякісного контролю за виконанням документів на місцях є:

- необізнаність відповідальних виконавців з вимогами нормативних документів, які регламентують роботу з документами в обласній державній адміністрації (Регламент обласної державної адміністрації; Інструкція з діловодства в апараті Івано-Франківської облдержадміністрації). Особливо це стосується новопризначених працівників;
- низький професійний рівень кадрів, які відповідають за організацію та ведення контролю в структурних підрозділах облдержадміністрації, а деяких взагалі відсутність таких працівників. Поблажливе ставлення таких керівників до посадових осіб, які допускали порушення термінів виконання та готували неякісні інформації;
- не забезпечення в повній мірі контрольними службами упереджувального контролю та ефективного моніторингу в процесі виконання документів;
- низька якість підготовки інформацій на виконання контрольних документів, яке призводить до їх повернення на доопрацювання відповідальним виконавцям та порушення термінів виконання;
- відсутність окремих структурних підрозділів в апаратах райдержадміністрації, які здійснюють контроль за виконанням документів. Не всі керівники райдержадміністрацій розуміють роль і місце такого структурного підрозділу для своєчасного виконання завдань, які доводяться до місцевих органів виконавчої влади та не повною мірою оцінюють ефективність системи контролю в місцевих органах виконавчої влади;
- низький стан матеріально-технічного забезпечення контрольних служб та повільне впровадження новітніх інформаційних технологій.

Виходячи з проведеного аналізу виконавської дисципліни в роботі з документами у структурних підрозділах облдержадміністрації, територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях, райдержадміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення, рекомендуємо:

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів влади, головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення:

- обговорити на колегіях та розширених нарадах довідку відділу контролю та розглянути стан виконавської дисципліни. Проаналізувати зауваження і недоліки щодо роботи з контрольними документами. Про вжиті заходи інформувати відділ контролю до 20.10.2018 року.
- організувати проведення семінарів–навчань з питань організації контролю, стану виконавської дисципліни.
- провести аналіз проблемних питань, що виникають при підготовці відповідей. Підвищити персональну відповідальність керівників і спеціалістів за дотримання встановлених вимог щодо їх підготовки та оформлення. Усунути причини несвоєчасної та неякісної підготовки документів.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення організувати перевірки стану виконання завдань актів та доручень Президента України, інших документів органів влади вищого рівня, розпоряджень та доручень керівництва облдержадміністрації та ввести в практику заслуховування звітів керівників структурних підрозділів про стан їх реалізації.

**Заступник начальника управління –  
начальник відділу контролю управління  
документообігу та контролю апарату  
облдержадміністрації**

 **Марина Керська**



## Додаток 1

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з документами органів влади вищого рівня,  
зверненнями та запитами народних депутатів України, депутатів місцевих рад  
в структурних підрозділах облдержадміністрації  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано			Не виконані
		В строк	З порушенням терміну		
Господарське управління	7	7	0	-	0
Департамент соціальної політики	554	487	67	12%	0
Департамент агропромислового розвитку	55	55	0	-	0
Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури	666	623	43	6%	0
Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури	270	258	12	4%	0
Департамент освіти, науки та молодіжної політики	275	246	29	10%	0
Департамент охорони здоров'я	228	218	10	5%	0
Департамент фінансів	119	119	0	-	0
Державний архів області	5	5	0	-	0
Служба у справах дітей	69	68	1	1%	0
Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій	106	105	1	1%	0
Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю	218	208	10	5%	0
Управління екології та природних ресурсів	131	131	0	-	0
Управління з питань цивільного захисту населення	70	70	0	-	0
Управління культури, національностей та релігій	119	108	11	9%	0
Управління спорту	48	46	2	4%	0
Юридичний департамент	64	63	1	1%	0
<b>ВСЬОГО</b>	<b>3004</b>	<b>2817</b>	<b>187</b>	<b>6%</b>	<b>0</b>

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з документами органів влади вищого рівня,  
зверненнями та запитамі народних депутатів України, депутатів місцевих рад  
в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади,  
обласних установах та організаціях  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано			Не виконані
		В строк	З порушенням терміну		
Головне управління Державної фіскальної служби в області	1	1	0	-	0
Головне управління Держгеокадастру в області	24	13	11	45%	0
Головне управління Держпродспоживслужби в області	24	23	1	4%	0
Головне управління Пенсійного фонду України в області	13	13	0	-	0
Головне територіальне управління юстиції в області	26	17	9	34%	0
Івано-Франківський обласний контактний центр	4	3	1	25%	0
Дністровське басейнове управління водних ресурсів	8	8	0	-	0
Обласне управління лісового та мисливського господарства	9	4	4	44%	1
Обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	1	0	1	100%	0
Обласний центр зайнятості	15	15	0	-	0
Обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	14	14	0	-	0
Служба автодоріг в області	70	67	3	4%	0
Управління Західного офісу Державної служби в Івано-Франківській області	1	1	0	-	0
Управління Державної міграційної служби в області	2	2	0	-	0
Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції в області	1	1	0	-	0
Управління державної служби Головного управління державної служби України в області	1	1	0	-	0
Управління Держпраці в Івано-Франківській області	13	7	6	46%	0
Управління ДСНС України в області	9	9	0	-	0
<b>ВСЬОГО</b>	<b>236</b>	<b>199</b>	<b>36</b>	<b>15%</b>	<b>1</b>

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з документами органів влади вищого рівня, зверненнями та запитами  
народних депутатів України, депутатів місцевих рад  
в райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано		Не виконані	
		В строк	З порушенням терміну		
Рожнятівська РДА	1	1	0	-	0
<b>ВСЬОГО</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>-</b>	<b>0</b>

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з розпорядженнями облдержадміністрації  
в структурних підрозділах облдержадміністрації  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано		Не виконані	
		В строк	З порушенням терміну		
Господарське управління	2	2	0	-	0
Департамент соціальної політики	19	19	0	-	0
Департамент агропромислового розвитку	7	7	0	-	0
Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури	29	27	2	7%	0
Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури	9	9	0	-	0
Департамент освіти, науки та молодіжної політики	8	8	0	-	0
Департамент охорони здоров'я	14	14	0	-	0
Департамент фінансів	5	5	0	-	0
Служба у справах дітей	1	1	0	-	0
Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій	8	8	0	-	0
Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю	13	13	0	-	0
Управління з питань цивільного захисту населення	15	15	0	-	0
Управління екології та природних ресурсів	2	2	0	-	0
Управління культури, національностей та релігій	5	3	2	40%	0
Управління спорту	6	6	0	-	0
Юридичний департамент	3	3	0	-	0
<b>ВСЬОГО</b>	<b>146</b>	<b>142</b>	<b>4</b>	<b>3%</b>	<b>0</b>

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з розпорядженнями облдержадміністрації  
в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади,  
обласних установах та організаціях  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано			Не виконані
		В строк	З порушенням терміну		
Головне управління Пенсійного фонду України в області	2	2	0	-	0
Управління Державного агентства рибного господарства в області	3	2	1	33%	0
Головне територіальне управління юстиції в області	1	1	0	-	0
Дністровське басейнове управління водних ресурсів в області	1	0	1	100%	0
Обласний військовий комісаріат	2	1	1	50%	0
Обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі	2	1	1	50%	0
Обласне управління лісового та мисливського господарства	6	0	6	100%	0
Служба автодоріг в області	2	2	0	-	0
Обласний центр зайнятості	3	3	0	-	0
Управління ДСНС України в області	5	5	0	-	0
Управління Державної міграційної служби в області	1	1	0	-	0
Управління Західного офісу Держаудит служби в області	2	2	0	-	0
<b>ВСЬОГО</b>	<b>30</b>	<b>20</b>	<b>10</b>	<b>33%</b>	<b>0</b>

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з розпорядженнями облдержадміністрації  
в райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано			Не виконані
		В строк	З порушенням терміну		
Богородчанська РДА	16	16	0	-	0
Верховинська РДА	18	18	0	-	0
Галицька РДА	18	18	0	-	0
Городенківська РДА	18	18	0	-	0
Долинська РДА	17	17	0	-	0
Калуська РДА	26	26	0	-	0
Коломийська РДА	16	16	0	-	0
Косівська РДА	17	17	0	-	0
Надвірнянська РДА	21	20	1	5%	0
Рогатинська РДА	15	15	0	-	0
Рожнятівська РДА	18	18	0	-	0
Снятинська РДА	16	16	0	-	0
Тисменицька РДА	18	18	0	-	0
Тлумацька РДА	18	18	0	-	0
Виконком Бурштинської міської ради	7	6	1	14%	0
Виконком Болехівської міської ради	7	7	0	-	0
Виконком Івано-Франківської міської ради	7	7	0	-	0
Виконком Калуської міської ради	7	7	0	-	0
Виконком Коломийської міської ради	7	7	0	-	0
Виконком Яремчанської міської ради	7	7	0	-	0
<b>ВСЬОГО</b>	<b>294</b>	<b>291</b>	<b>2</b>	<b>1%</b>	<b>0</b>

**Аналіз виконавської дисципліни**  
в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації  
в структурних підрозділах облдержадміністрації  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано			Не виконані
		В строк	З порушенням терміну		
Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури	45	41	4	9%	0
Департамент фінансів	4	4	0	-	0
Департамент освіти, науки та молодіжної політики	36	36	0	-	0
Департамент охорони здоров'я	33	32	1	3%	0
Департамент соціальної політики	28	28	0	-	0
Департамент агропромислового розвитку	32	32	0	-	0
Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури	42	39	3	7%	0
Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій	28	28	0	-	0
Управління інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю	29	29	0	-	0
Юридичний департамент	8	8	0	-	0
Управління екології та природних ресурсів	31	31	0	-	0
Управління з питань цивільного захисту	29	29	0	-	0
Управління культури, національностей та релігій	32	32	0	-	0
Управління спорту	29	29	0	-	0
Служба у справах дітей	29	29	0	-	0
Господарське управління	25	25	0	-	0
Державний архів області	1	1	0	-	0
<b>Всього</b>	<b>461</b>	<b>453</b>	<b>8</b>	<b>2%</b>	<b>0</b>

## Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації  
в територіальних органах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установах та організаціях  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано		Не виконані	
		В строк	З порушенням терміну		
Головне управління Держгеокадастру в області	2	2	0	-	0
Головне управління Песійного фонду України в області	1	1	0	-	0
Головне управління Держпродспоживслужби в області	1	1	0	-	0
Обласне державне об'єднання спиртової та лікєро-горілочаної промисловості	1	1	0	-	0
Головне територіальне управління юстиції в області	1	1	0	-	0
Філія ДП «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» в області	1	1	0	-	0
Головне управління Державної фіскальної служби в області	2	2	0		0
Обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій	1	1	0	-	0
Обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	1	1	0	-	0
Обласне управління лісового та мисливського господарства	1	0	1	100%	0
Служба автодоріг в області	1	1	0	-	0
Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції в області	1	0	1	100%	0
Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області	4	4	0	-	0
Управління Державної міграційної служби в області	3	3	0	-	0
Філія ДП «Укрдержбудекспертиза» в області	1	1	0	-	0
<b>Всього</b>	<b>22</b>	<b>20</b>	<b>2</b>	<b>9%</b>	<b>0</b>



## Аналіз виконавської дисципліни

в роботі з окремими дорученнями та протоколами нарад у керівництва облдержадміністрації  
в райдержадміністраціях, виконкомах міських рад міст обласного значення  
за I півріччя 2018 року

Підрозділ	Всього перебувало на контролі	Виконано			Не виконані
		В строк	З порушенням терміну		
Богородчанська РДА	9	9	0		0
Верховинська РДА	10	10	0	-	0
Галицька РДА	7	7	0	-	0
Городенківська РДА	9	9	0	-	0
Долинська РДА	9	9	0	-	0
Калуська РДА	8	8	0	-	0
Коломийська РДА	7	7	0	-	0
Косівська РДА	8	8	0	-	0
Надвірнянська РДА	9	9	0	-	0
Рогатинська РДА	7	7	0	-	0
Рожнятівська РДА	7	7	0	-	0
Снятинська РДА	6	6	0	-	0
Тисменицька РДА	8	8	0	-	0
Тлумацька РДА	8	8	0	-	0
Виконком Івано-Франківської міської ради	8	8	0	-	0
Виконком Болехівської міської ради	7	7	0	-	0
Виконком Бурштинської міської ради	7	6	1	14%	0
Виконком Калуської міської ради	7	7	0	-	0
Виконком Коломийської міської ради	8	7	1	13%	0
Виконком Яремчанської міської ради	8	8	0	-	0
<b>Всього</b>	<b>157</b>	<b>155</b>	<b>2</b>	<b>1%</b>	<b>0</b>

**Інформація  
про виконання розпоряджень облдержадміністрації  
райдержадміністраціями та виконкомами міських рад міст обласного значення за I півріччя 2018 року**

Райдержадміністрації та виконкоми міськрад міст обласного значення	Надійшло всього	Взято на контроль			Знято з контролю			Не виконано
		Всього	З них розглянуто на сесії райради (міськради)	З них розглянуто на колегії РДА, засіданні виконкому	Всього	З них виконано у встановлені терміни	З них виконано з порушенням термінів	
Богородчанська	40/95	35/58	-/-	3/4	35/58	35/58	-/-	-/-
Верховинська	46/93	21/44	-/-	-/-	3/8	3/8	-/-	-/-
Галицька	43/94	25/57	1/2	2/6	19/36	19/36	-/-	-/-
Городенківська	47/99	24/47	-/-	-/1	10/13	10/13	-/-	-/-
Долинська	42/100	19/40	3/5	1/1	12/17	12/17	-/-	-/-
Калуська	49/107	32/67	2/2	2/2	27/48	27/48	-/-	-/-
Коломийська	46/103	20/48	-/-	-/-	7/15	7/15	-/-	-/-
Косівська	43/96	24/55	-/-	2/2	9/20	9/20	-/-	-/-
Надвірнянська	48/100	21/46	-/-	-/-	18/30	18/29	-/1	-/-
Рогатинська	34/87	18/47	3/9	4/9	9/21	9/21	-/-	-/-
Рожнятівська	44/91	20/51	-/-	23/38	10/21	10/21	-/-	-/-
Снятинська	43/97	20/46	-/-	-/-	10/23	10/23	-/-	-/-
Тисменицька	45/99	23/47	-/-	2/4	11/23	11/23	-/-	-/-
Тлумацька	46/98	28/54	-/-	1/1	19/32	19/32	-/-	-/-
Болехівський	36/80	20/45	-/-	-/1	3/1	3/13	-/-	-/-
Бурштинський	28/63	20/41	-/-	-/2	7/20	6/19	1/1	-/-
Івано-Франківський	51/99	21/41	-/-	1/2	10/39	10/39	-/-	-/-
Калуський	29/74	17/39	1/1	1/2	10/19	10/19	-/-	-/-
Коломийський	31/74	20/43	-/-	2/2	9/16	9/16	-/-	-/-
Яремчанський	33/80	16/40	1/1	2/4	7/12	7/12	-/-	-/-

## Інформація

про виконання розпоряджень райдержадміністрацій (рішень виконкомів міських рад міст обласного значення) райдержадміністраціями та виконкомомі міських рад міст обласного значення за I півріччя 2018 року

Райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення	Взято на контроль				Знято з контролю			Не виконано
	Всього	З них на виконання актів і доручень Президента України	З них на виконання актів і доручень Уряду	З них на виконання розпоряджень облдержадміністрації.	Всього	З них виконано вчасно	З них виконано з порушенням термінів	
Богородчанська	21/58	2/10	8/18	5/20	21/58	19/56	0/2	-/-
Верховинська	39/64	4/7	29/46	6/11	8/35	8/35	-/-	-/-
Галицька	20/39	4/12	9/16	8/15	19/28	19/28	-/-	-/-
Городенківська	19/47	3/11	6/12	6/15	16/45	16/45	-/-	-/-
Долинська	19/35	5/9	2/7	4/10	17/42	17/42	-/-	-/-
Калуська	4/18	3/14	2/7	2/8	4/12	4/2	-/-	-/-
Коломийська	19/38	8/15	6/12	7/14	9/41	9/41	-/-	-/-
Косівська	21/45	7/15	13/30	12/27	31/77	31/77	-/-	-/-
Надвірнянська	15/27	-/4	5/8	5/7	7/15	7/15	-/-	-/-
Рогатинська	14/31	11/31	6/17	9/14	7/22	7/22	-/-	-/-
Рожнятівська	12/26	2/3	-/-	2/5	12/25	12/25	-/-	-/-
Снятинська	22/52	6/16	8/22	14/26	18/57	18/57	-/-	-/-
Тисменицька	14/27	5/8	3/6	9/16	8/18	8/18	-/-	-/-
Тлумацька	10/32	3/7	2/3	3/4	6/23	6/23	-/-	-/-
Болехівський	5/10	-/1	1/2	1/2	3/8	3/8	-/-	-/-
Бурштинський	69/144	-/1	1/5	-/2	6/50	6/50	-/-	-/-
Івано-Франківський	167/317	12/19	13/26	3/5	134/330	134/330	-/-	-/-
Калуський	26/56	6/10	7/16	4/14	11/35	11/35	-/-	-/-
Коломийський	20/32	2/4	3/4	3/7	4/9	4/9	-/-	-/-
Яремчанський	10/18	2/5	3/5	10/18	6/15	6/15	-/-	-/-







Заходи щодо покращення виконання з документами та інше	V. Вжиття заходів щодо покращення виконання з документами та інше	5.Проведення перевірок стану виконавської дисципліни та організації контролю в структурних підрозділах РДА, виконкомах сільських, селищних рад (+4 бали за кожну перевірку):	100,0	104,0	56,0	68,0	52,0	24,0	24,0	144,0	24,0	36,0	76,0	84,0	44,0	24,0	16,0			4,0	12,0	60,0	
		6.Проведення семінарів, навчань, нарад з питань організації контролю, стану виконавської дисципліни (+3 бали за кожний проведений захід):	54,0	6,0	45,0	108,0	24,0	21,0	12,0	174,0	21,0	93,0	219,0	12,0	18,0	18,0	3,0	9,0			30,0	15,0	33,0
		Всього балів (р.V):	236,0	153,0	144,0	266,0	182,0	138,0	94,0	644,0	60	167	473,0	270,0	111,0	101,0	55,0	20,0	30,0	47,0	62,0	154,0	
		Підсумкова кількість балів (р.I + р.II + р.III + р.IV + р.V):	336,8	260,7	254,0	369,6	292,0	248,0	204,0	754,0	138,5	277	583,0	380,0	215,7	211,0	165,0	95,5	136,2	153,6	171,8	264,0	
		Загальне місце району, міста	5	9	10	4	6	11	14	1	18	7	2	3	12	13	16	20	19	17	15	8	

**Результати моніторингу  
та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного розвитку  
районів і міст області  
I півріччя 2018 року  
(період оцінки)**

Найменування району, міста	Загальне місце району, міста		Стан виконання контрольних документів	
			Стан виконання контрольних документів та повернення оригіналів документів (вчасно, з порушенням терміну, не виконано)	Заходи щодо покращення виконавської дисципліни, вдосконалення роботи з документами та контролю за їх виконанням
	місце	бали	значення, одиниця виміру ( бали )	значення, одиниця виміру ( бали )
Богородчанський	5	336,80	100,80	236,00
Верховинський	9	260,70	107,70	153,00
Галицький	10	254,00	110,00	144,00
Городенківський	4	369,60	103,60	266,00
Долинський	6	292,00	110,00	182,00
Калуський	11	248,00	110,00	138,00
Коломийський	14	204,00	110,00	94,00
Косівський	1	754,00	110,00	644,00
Надвірнянський	18	138,50	78,50	60,00
Рогатинський	7	277,00	110,00	167,00
Рожнятівський	2	583,00	110,00	473,00
Снятинський	3	380,00	110,00	270,00
Тисменицький	12	215,70	104,70	111,00
Тлумацький	13	211,00	110,00	101,00
м.Болехів	16	165,00	110,00	55,00
м.Бурштин	20	95,50	75,50	20,00
м.Калуш	19	136,20	106,20	30,00
м.Коломия	17	153,60	106,60	47,00
м.Яремче	15	171,80	109,80	62,00
м.Івано-Франківськ	8	264,00	110,00	154,00